新一期储蓄国债今日开售

投资者可至交通银行厦门分行各营业网点咨询购买

晨报讯(记者 钟宝坤)4月10日至19日,2024年第一期储蓄国债和第二期储蓄国债(电子式)开售,最大发行额合计450亿元。两期国债均为固定利率、固定期限品种。其中,第一期期限3年,票面年利率2.38%,最大发行额225亿元;第二期期限5年,票面年利率2.5%,最大发行额225亿元。有意向的投资者可至交通银行厦门分行各营业网点咨询购买。

国债是以中央政府为债务 人,以国家财政承担还本付息为 前提条件,通过借款或者发行有 价证券方式向社会筹集资金的一 种信用行为。同时,国债也是筹 集经济建设资金的重要工具,是 弥补财政赤字、调节季节性资金 余缺的重要手段,在支持我国经 济发展和宏观调控政策实施等方 面发挥了巨大作用。

储蓄国债是面向居民个人投资者发行,以吸收个人储蓄资金为目的,满足中长期储蓄型投资需求的、不可流通记名国债,主要由储蓄国债(凭证式)和储蓄国债(电子式)构成。储蓄国债(凭证式)以"中华人民共和国储蓄国债(凭证式)收款凭证"记录债权,利率通常比同期银行存款利率高,是一种纸质凭证形式的储蓄国债,到期一次还本付息。储蓄国债(电子式)源



于传统的凭证式国债,发行基本条款大体相似,只是以电子记账形式取代纸质凭证用于记录债权,按年付息,到期后还本并支付最后一年利息

储蓄国债信用等级高,安全性好。储蓄国债由财政部代表中央政府发行并还本付息,是以国家信用为保证的,信用等级高于其他债权或银行理财产品。储蓄国债变

现灵活,流动性好,随时可以到原购买银行提前兑取现金,认购起点低,发行期次多。储蓄国债以100元为起点按100元的整数倍发售。储蓄国债于每年3月—11月的10日—19日发行。收益稳定,利率相对较高。追求低风险、稳定收益且缺乏专业知识的客户可选择储蓄国债,储蓄国债(电子式)按年付息,到期还本并支付最后一年利自

交通银行厦门分行储蓄国债系统开机时间为每个营业日8:30-16:30,有意向的投资者可至交通银行厦门分行各营业网点咨询购买。

北京一四合院将线上拍卖

起拍价4.5亿元,创湖里区法院法拍单一标的历史新高

晨报讯(记者叶子申)近日,湖里区人民法院在京东司法 拍卖平台上线了一座北京"皇家级"四合院。记者从拍卖公告获悉,4月25日10时至4月26日10时(延时除外),这座四合院将以约4.5亿元的起拍价开拍。该价格创下湖里区法院法拍单一标的历史新高。

这座四合院位于北京市西城区地安门西大街28号,在北海公园内,临近什刹海,地理位置优越,环境优美。建筑仿照乾隆年间的大圆镜智宝殿重建而成,属于旧有皇家园林的一部分。整个房产占地面积6285.76平方米,总建筑面积16696.1平方米,双层三进,院落宽敞,地上建筑共计7栋,均为混合结构仿古建筑形式,包括1层地下夹层和3层地下室,可作娱乐餐饮用地。

京东司法拍卖网页显示,该 四合院评估价为5.3亿余元,起



这座四合院位于北京西城区地安门西大街,在北海公园内。

拍价为评估价的八五折,即4.5 亿余元,竞拍者需提前缴纳4000万元保证金。截至目前,已有16621人设置围观、384人设置关注提醒,但无人报名。

据湖里区法院介绍,这是一起公证债权文书强制执行案件。申请执行人为厦门某银行,被执行人包括两家公司,其中一家公司正是这座四合院的"主

人",以四合院为抵押物向银行贷款。因无法偿还债务,厦门某银行以公证债权文书向法院申请强制执行,拍卖处置四合院。

记者昨日致电本次拍卖负责看样的郑律师,对方表示,本次拍卖信息发布后,引起了较大的关注,"目前主要是北京方面有不少人在跟进,已有20多组人报名看样"。

鼓浪屿"金瓜楼"二拍流拍

晨报讯(记者叶子申)昨天 上午10时,鼓浪屿黄赐敏别墅 第二次拍卖又遭流拍。

记者在阿里司法拍卖平台看到,第二次拍卖的起拍价在第一次拍卖起拍价基础上打了八折,降至6322.1万元,但仍因无人报名而流拍。拍卖方咨询人介绍,二拍流拍后,根据正常流程,标的或将进入变卖程序,价格与二拍起拍价一致。

黄赐敏别墅建于1922年,

因楼顶独特的金瓜造型,也被称为"金瓜楼"。拍卖公告显示,该房屋建筑面积881.99平方米,总层数3层,无租约,有钥匙。该建筑结构完整、设计精巧、外表奢华,结合了拜占庭建筑和闽南传统建筑风格。近两年,因其地理位置优越,被不少游客列为"网红打卡点"。

黄赐敏别墅的评估价约 1.12亿元,曾于今年3月12日举 行第一次拍卖,因无人参与竞拍 出价而流拍。

记者注意到,本次房产拍卖 关联一起金融借款合同纠纷。 房主与银行的债务关系是司法 裁定,不影响后续房产拍卖和系 列手续,产权证会按照法定流程 过户到新房主名下。法院法拍 组工作人员表示,黄赐敏别墅是 国家级文物保护单位,但也是个 人财产,目前产权是个人的,可 以正常交易。该标的只限中国 籍人士及中国企业购买。 胡润研究院发布《2024全球独角兽榜》

海辰储能估值250亿上榜

晨报讯(记者钟宝坤)昨日,胡润研究院发布《2024全球独角兽榜》,列出全球成立于2000年之后、价值10亿美元以上的非上市公司,本次榜单估值计算的截止日期为2024年1月1日。中国4家独角兽企业进入前十,其中,字节跳动以1.56万亿元人民币的价值继续位列全球第一。厦门新能源企业海辰储能以250亿元人民币的估值上榜,排名全球第270位。这也是厦企首次登上这一榜单。

榜单显示,全球独角兽企业来自53个国家291个城市,比去年的48个国家271个城市有所增加。全球独角兽企业数量达到1453家,比去年增加了92家,总价值4.6万亿美元。美国以703家独角兽企业领跑,占全球总数的48%,中国以340家位居第二。中国独角兽企业主要来自人工智能、半导体和新能源行业,美国独角兽企业主要来自软件服务、金融科技和人工智能行业。

总部在北京的字节跳动以 1.56万亿元人民币的价值连续 第三年成为全球价值最高的独 角兽企业。2023年,字节跳动营 收接近8000亿元人民币,超过 腾讯。总部在洛杉矶的太空探 索技术公司SpaceX以1.28万亿 元人民币位居第二。过去一年,全球表现最好的独角兽企业是OpenAI,价值增长近5700亿元人民币,达到7100亿元人民币,跻身全球第三。

记者获悉,总部位于厦门的储能电池制造商海辰储能以250亿元人民币的价值首次上榜。它也是厦门唯一上榜的独角兽企业。据悉,海辰储能成立于2019年,2023年年产值突破100亿元,并于去年上榜"全球新能源企业500强"。

2023年,海辰储能相继跻身福布斯中国新生代独角兽和《中国独角兽企业研究报告2023》独角兽榜单。同时,其还跻身彭博新能源财经发布的"全球储能电池可融资性榜单中国企业TOP5"和一级储能厂商榜单。截至目前,其全球专利申请数量累计超2800件,推出280Ah、300Ah、314Ah电力储能专用电池, φ64大圆柱户用储能专用电池,系列液冷储能产品等。

海辰储能在厦门成长为"独 角兽",离不开厦门对科技创新 的重视以及良好的创新创业环 境。近年来,厦门围绕打造"新 能源产业创新之城"目标,推动 新能源产业迅速发展。当前,厦 门新能源及相关产业规模超千 亿元。

福建省顶信拍卖有限公司竞价公告

受委托, 我公司于 2024 年 4 月 28 日 9:30 起在厦门市资产资源交易系统(网址:http://120.41.41.16:9101/)采用网络竞价方式公开招租: 开元区(现思明区)莲花北路 218 号等 3 处房产五年租赁权(本次招租 2 个标的); 看样时间: 2024 年 4 月 22 日 –23 日(即日起可联系我司预约看样);

投资有风险 入市需谨慎